
 

ま
た
︑
相
談
に
は
法
務
局
職
員
⼜

は
⼈
権
擁
護
委
員
が
応
じ
︑
秘
密
は

厳
守
さ
れ
ま
す
︒

▼
実
施
機
関 

⿅
児
島
地
⽅
法
務
局

⿅
児
島
県
⼈
権
擁
護
委
員
連
合
会

▼
期 
間 
令
和
２
年
８
⽉
28
⽇

︵
⾦
︶
〜
９
⽉
３
⽇
︵
⽊
︶
ま
で

▼
時 
間 

平
⽇ 

午
前
８
時
30
分

〜
午
後
７
時
ま
で

⼟
曜
⽇
・
⽇
曜
⽇ 

午
前
10
時
〜
午

後
５
時
ま
で

▼
電
話
番
号

⼦
ど
も
の
⼈
権
１
１
０
番

☎
０
１
２
０︵
０
０
７
︶１
１
０

︵
全
国
共
通
・
無
料
︶

※
⼀
部
の
IP
電
話
か
ら
は
接
続
で

ま
せ
ん
︒

▼
問
い
合
わ
せ
先

⿅
児
島
地
⽅
法
務
局
⼈
権
擁
護
課

☎
０
９
９︵
２
５
９
︶０
６
８
４

 

 

 

国
⺠
健
康
保
険
税
は
国
⺠
健
康
保

険
制
度
を
⽀
え
る
貴
重
な
財
源
で

す
︒
肝
付
町
を
含
む
県
内
す
べ
て
の

市
町
村
で
︑
８
⽉
と
12
⽉
を
﹁
⿅
児

島
県
県
下
⼀
⻫
国
保
税
滞
納
整
理
強

化
⽉
間
﹂
と
定
め
︑
納
税
意
識
を
⾼

め
る
取
組
や
納
税
相
談
等
を
実
施
し

町からの
お知らせ

～知って役立つ～

 

パ
パ
マ
マCafe

は
︑
こ
れ
か
ら

⾚
ち
ゃ
ん
の
誕
⽣
を
迎
え
る
パ
パ
マ

マ
が
︑
気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り
を
し
た

り
︑
安
⼼
し
て
ゆ
っ
く
り
と
過
ご
し

た
り
す
る
場
所
で
す
︒Cafe

に
は
︑

助
産
師
が
い
ま
す
の
で
︑
妊
娠
中
の

過
ご
し
⽅
︑
⾚
ち
ゃ
ん
の
お
世
話
の

仕
⽅
な
ど
︑
ち
ょ
っ
と
し
た
疑
問
を

聞
く
こ
と
も
で
き
ま
す
︒
ま
た
︑
管

理
栄
養
⼠
も
い
ま
す
の
で
⾷
事
⾯
に

関
し
て
気
に
な
る
こ
と
が
あ
れ
ば
話

を
聞
く
こ
と
が
で
き
ま
す
︒

 

ど
う
ぞ
︑
お
気
軽
に
お
越
し
く
だ

さ
い
︒
マ
マ
だ
け
の
参
加
や
⼦
ど
も

連
れ
も
⼤
歓
迎
で
す
︒
お
茶
を
ご
⽤

意
し
て
お
待
ち
し
て
い
ま
す
︒

▼
⽇ 
時 

令
和
2
年
8
⽉
19
⽇

︵
⽔
︶
10
時
〜
12
時

▼
場 
所 

肝
付
町
福
祉
会
館

⼩
会
議
室

▼
対
象
者 
妊
娠
さ
れ
て
い
る
⽅
と

そ
の
家
族

▼
持
ち
物 

⺟
⼦
健
康
⼿
帳
︑
⼦
ど

も
連
れ
の
⽅
は
⼦
ど
も
の
飲
む
飲
物

▼
参
加
費 

無
料

▼
申
込
み 

健
康
増
進
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶２
５
６
４
ま
で
ご

連
絡
く
だ
さ
い
︒

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡

⼤
防
⽌
の
た
め
︑
参
加
の
際
は
マ
ス

ク
着
⽤
を
お
願
い
し
ま
す
︒
ま
た
︑

場
合
に
よ
っ
て
は
中
⽌
す
る
こ
と
が

あ
り
ま
す
の
で
︑
健
康
増
進
課
ま
で

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
︒

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

学
校
に
お
け
る
い
じ
め
や
家
庭
内

に
お
け
る
虐
待
等
の
事
案
は
︑
依
然

と
し
て
数
多
く
発
⽣
し
て
い
る
こ
と

か
ら
︑
こ
れ
ら
の
⼦
ど
も
を
め
ぐ
る

様
々
な
⼈
権
問
題
の
解
決
を
図
る
た

め
の
⼈
権
相
談
活
動
を
強
化
す
る
こ

と
を
⽬
的
と
し
て
︑
下
記
の
と
お
り

専
⽤
相
談
電
話
﹁
⼦
ど
も
の
⼈
権

１
１
０
番
﹂
強
化
週
間
を
実
施
し
ま

す
︒

 

相
談
内
容
は
︑
い
じ
め
︑
体
罰
︑

虐
待
な
ど
内
容
は
問
い
ま
せ
ん
︒

全
国
一
斉「
子
ど
も
の
人
権

１
１
０
番
」強
化
週
間

だ
さ
い
︒

※
定
数
よ
り
多
い
場
合
は
参
加
で
き

な
い
こ
と
も
あ
り
ま
す
︒

▼
⽇ 
時 

令
和
２
年
９
⽉
17
⽇
〜

10
⽉
22
⽇
︵
毎
週
⽊
曜
午
後
１
時
30

分
〜
３
時
00
分
︶

▼
場 
所 

宮
富
地
区
公
⺠
館

☎
０
９
９
４︵
65
︶３
９
９
５

※
開
始
１
か
⽉
前
頃
よ
り
公
⺠
館
に

て
予
約
を
開
始
し
ま
す
の
で
︑
そ
れ

以
前
の
予
約
申
し
込
み
は
ご
遠
慮
く

だ
さ
い
︒

 

な
お
送
迎
は
お
住
ま
い
の
最
寄
の

公
⺠
館
で
１
会
場
の
み
と
さ
せ
て
い

た
だ
き
ま
す
︒

▼
⽇ 
時 
令
和
2
年
８
⽉
23
⽇

︵
⽇
︶
午
前
９
時 

開
店

▼
場 
所 
川
上
地
域
交
流
施
設

﹁
や
ま
び
こ
館
﹂

 

先
着
２
０
０
名
様
に
試
⾷
⽤
お
に

ぎ
り
を
配
付
︵
お
⼀
⼈
様 

１
個
︶

２
０
０
０
円
以
上
お
買
い
上
げ
の
⽅

に
︑
空
く
じ
な
し
の
抽
選
あ
り
︒

 

１
等
は
︑
新
⽶
５
㎏
＝
１
袋
な
ど

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
⼤

防
⽌
の
た
め
︑
場
合
に
よ
っ
て
は
中

⽌
︑
延
期
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
︒

パ
パ
マ
マ C

afe

　
　
　
　

    

き
も
つ
き

In

て
い
ま
す
︒

▼
肝
付
町
の
取
組

①
催
告
状
の
送
付
︑
電
話
催
告

②
給
与
や
預
貯
⾦
等
の
差
押
え

③
納
税
相
談

▼
問
い
合
わ
せ
先

税
務
課 

収
納
係

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
４

※
災
害
︑
失
業
︑
病
気
な
ど
の
や
む

を
得
な
い
事
情
で
国
⺠
健
康
保
険
税

を
納
期
限
ま
で
に
納
め
る
こ
と
が
で

き
な
い
場
合
は
︑
お
早
め
に
税
務
課

へ
ご
相
談
く
だ
さ
い
︒

 

納
期
内
納
付
へ
の
︑
ご
理
解
・
ご

協
⼒
を
お
願
い
し
ま
す
︒

  

〜
楽
し
く
か
ら
だ
を
動
か
し
な
が

ら
︑
健
康
づ
く
り
を
始
め
ま
せ
ん

か
？
〜

 

町
内
に
居
住
す
る
⽅
で
︑
医
師
等

か
ら
運
動
の
制
限
が
な
く
︑
移
動
等

に
介
助
を
必
要
と
し
な
い
⽅
な
ら
ど

な
た
で
も
参
加
で
き
ま
す
︒

▼
内 
容 

椅
⼦
や
マ
ッ
ト
を
使
⽤

し
て
︑
⾳
楽
に
合
わ
せ
て
楽
し
く
か

ら
だ
を
動
か
す
︑安
全
な
運
動
で
す
︒

▼
申
込
み 

公
⺠
館
⻑
に
︑
開
始
⽇

の
１
週
間
前
ま
で
に
お
申
し
込
み
く

令
和
２
年
度「
や
ま
び
こ

館
」新
米
祭
り
開
催

『
足
腰
ぴ
ん
ぴ
ん
若
返
り

教
室
』の
ご
案
内

県
下一斉
国
民
健
康
保
険
税

滞
納
整
理
強
化
月
間
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